Valészinliségszamitds vizsgadolgozat
Miszaki informatika szak
2010. jdnius 11.

NEV: NEPTUN:

KURZUS: GYAKORLATVEZETO:

1. Feldobunk egy szabdlyos kockdt, majd egy szabdlyos érmét annyiszor,
amennyit a kocka mutat.
a) Mennyi a valésziniisége, hogy egyszer dobunk fejet;
b) Feltéve, hogy egyszer sem dobunk fejet, mennyi a valdsziniisége, hogy
a kockdval 6-ost dobtunk?

2. Egy tizemben gydrtott harisnydk kozott dtlagosan minden ezredik selej-
tes. A harisnydkat kétszdzasaval dobozokba csomagoljak. 1000 dobozt
véletlenszertien kivédlasztva, jelolje X az egyetlen selejtes harisnydt sem
tartalmazé dobozok szamat! Adja meg X varhato értékét és szordsnégy-
zetét!

3. Legyenek X € Po(3) ésY € Po () fiiggetlenek! Mennyi P (X + Y = 2)?

4. Legyen X a [0, 1] intervallumon egyenletes eloszlasu valdszinfiségi valtozo,
Y =cos(2nX) és Z = sin (27X) . Szdmolja ki a (Y, Z)T par kovarianci-
amatrixat!

5. Az X, Y pér egyiittes sliriségfiiggvénye

fa,y) = A-(z+a2y+2y%) ,hal0<z<1,0<y<]l
Y= 0 egyébként

A =7 Szédmolja ki a Z = 2X 4+ Y vdrhaté értékét!

6. Mondja ki a Moivre-Laplace tételt!
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NEV: NEPTUN:

KURZUS: GYAKORLATVEZETO:

1. Feldobunk egy szabdlyos kockdt, majd egy szabdlyos érmét annyiszor,
amennyit a kocka mutat.
a) Mennyi a valészintisége, hogy kétszer dobunk irdst;
b) Feltéve, hogy egyszer sem dobunk irast, mennyi a valdszinfisége, hogy
a kockdval 3-ast dobtunk?

2. Egy tizemben gyartott harisnydk kozott datlagosan minden ezredik selejtes.
A harisnydkat szdzasdval dobozokba csomagoljdk. 500 dobozt véletlen-
szerflien kivdlasztva, jelolje X az egyetlen selejtes harisnyat sem tartalmazé
dobozok szamat! Adja meg X varhato értékét és szérdsnégyzetét!

3. Legyenek X € G (3) és Y € G (1) fiiggetlenek! Mennyi P (X +Y =4)?

4. Legyen X a [0, 2] intervallumon egyenletes eloszldsu valésziniiségi valtozo,
Y =cos(m- X) és Z =sin (7 - X) . Szamolja ki a (Y, Z)" pér kovarianci-
amatrixét!

5. Az X,Y pédr egyiittes slirliségfiiggvénye

flany) = A- (22 +ay+2y%) ,hal0<z<10<y<l1
Y= 0 egyébként

A =7 Szdmolja ki a Z = X 4 2Y védrhatoé értékét!

6. Mondja ki a centralis hatareloszlds tételt!



